

“邮”爱暖寒冬

——邮储银行大同市分行积极开展慰问活动

本报记者 刘江华 通讯员 梁映君



▲与贫困户亲切交流



▲为退役军人赠送慰问品

为进一步践行普惠金融理念，邮储银行大同市分行及辖内支行积极开展慰问活动，为脱贫户、退伍军人送上新春的祝福与问候。

春节期间，邮储银行灵丘县支行负责人来到灵丘县灵源村曹女士家中，送去了米面、干果、灯笼等慰问品。慰问期间，一行人与曹女士一家叙家常、忆往事、谈现在、话未来，通过面对面、心贴心的真诚交流，详细了解他们的身体状况及生活情况，关心他们是否有需要帮助解决的问题，鼓励他们树立信心、克服困难，同时也向他们送去了节日的慰问和真诚的祝福。曹女士一家对一行人的走访慰问深表谢意。

为弘扬拥军优属、尊崇军人的优良传统，邮储银行浑源县支行负责人在春节期间慰问了退役军人，向他们致以崇高的敬意，并送上节日祝福。据了解，邮储银行大同市分行高度关注退役军人优待工作，先后举办了拥军优抚活动，发放了退役军人服务卡、开通了退役军人绿色通道，持续深化退役军人金融服务工作。

务工作。

作为一家国有大行，邮储银行大同市分行始终以服务客户为中心，积极践行普惠金融理念，在“特、优、专”上下功夫，不断完善惠民、利民、便民服务措施，力争为客户提供优质、高效的金融服务和亲切、温暖的人文关怀。接下来，邮储银行大同市分行将不断优化服务方式、创新服务渠道，探索更多金融惠民的新路子，将服务真正送到客户心坎上，为金融消费者畅享美好生活贡献邮储力量。

普惠万家 成就梦想



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
进步 与您同步

地址：国信时代广场A座写字楼1-8层



建行煤炭支行 铆足干劲助力旺季营销

本报讯 建行大同分行旺季营销的号角吹响后，建行煤炭支行及时召开动员大会，全体员工凝心聚力，朝着目标奋力拼搏。截至目前，该支行个人时点存款新增1.27亿元，日均新增1亿元，实现了个人存款新增“双过亿”。

建行煤炭支行利用数字化技术拓展金融服务的广度和深度，积极探索数字化服务创新，线上线下相结合，为客户提供有温度的金融服务。活动期间，该支行通过在网点布放宣传海报，微信朋友圈和工作群转发宣传文案等方式，积极引导客户体验全新的金融服务。

建行煤炭支行将以此次旺季营销为契机，继续加大全行业务统筹力度，巩固优势，突破短板，全力完成旺季营销期间市分行下达的各项任务。

(左语 王伟 雪峰)

建行灵丘支行 加强自助设备安全管理

本报讯 为切实加强自助设备安全管理，有效防控和化解自助设备运营环节中的风险，近日，建行灵丘支行多措并举强化安全责任意识，认真抓好防范落实，有效推动业务开展。

该支行认真加强责任落实，严格执行总行、分行相关要求，夯实安全管理工作；提高执行力，确保安全管理工作落实到岗、到人；强化自助设备巡查，有效防范风险隐患。此外，该支行强化突发事件演练，提高员工防范能力，明确工作职责，熟悉目标任务，扎实开展演练，提升全员应对突发事件的处置能力和快速反应能力，有效遏制案件发生。

(丽华 胡勇 雪峰)

建行大同分行 慰问活动暖人心

本报讯 春节假期结束后的首个工作日，建行大同分行领导一行深入基层，开展了相关慰问活动。

慰问期间，分行领导一行参加了建行大同分行业务经营部晨会，对大家在过去一年中所取得的成绩表示充分肯定和赞扬，鼓励大家在新的一年里，锚定目标，铆足干劲，以更加饱满的热情、更加高昂的斗志，为实现全年工作目标任务开好头、起好步。声声问候似春风，殷殷暖流涌心田，每到一处，分行领导都与员工们亲切交流。

建行大同分行领导的祝福与鼓励，让全体员工信心倍增，大家纷纷表示，新年当有新作为、新担当，必将以踔厉奋发的精神风貌，以奋斗实干的工作干劲投入到新一年的工作中，将新一年的工作规划好、落实好，接续奋斗，再立新功。

(左语 雪峰)

购买理财产品 风险评估别大意

投资者在选择理财产品时，除了要考虑自己的资金量，最重要的是需要通过银行的风险评估来选择适合自己风险承受能力的产品。

目前，银行理财市场共有两类风险评级：一类是对理财产品进行评级，另一类是对投资者进行评级。

理财产品评级共分5级，分别为R1(低风险)、R2(中低风险)、R3(中风险)、R4(中高风险)、R5(高风险)。也有银行使用一星到五星来划分。具体来看，是通过理财产品投资范围、投资资产、投资比例衡量，并结合理财产品期限、成本、收益测算，外加理财产品运营过程中各

类风险测度，实现理财产品风险评级，其结果以风险等级体现，由低到高来划分。

投资者评级也分5级，分别为谨慎型、稳健型、平衡型、进取型、激进型。

在进行客户风险承受能力评估时，至少包括客户年龄、财务状况、投资经验、投资目的、收益预期、风险偏好、流动性要求、风险认识以及风险损失承受程度等因素，其结果以客户风险承受能力等级体现。

据了解，之所以要对银行理财产品进行风险评级，就是要求银行在理财销售过程中需要做到“了解你的产品”和“了解你的客户”，实现理财业务风险匹

配，避免出现客户风险承受能力与购买产品不匹配的现象。

对投资者来说，清楚地认识自身的风险承受能力和投资能力非常重要。

在购买理财产品时，投资者不应只关注收益情况。除了要关注理财产品的风险评级外，还可以进一步关注理财资金的投资资产、投资范围和投资期限等，这些都有利于投资者进一步了解掌握理财产品的风险情况。此外，在选择理财产品时，投资者需重点关注买入和赎回的时间、投资期限的长短等细节，做好资金安排。

(丽华)

送上温馨关爱 担当社会责任

——中国太保寿险大同中心支公司赴灵丘东长城村开展慰问活动

春节前夕，中国太保寿险大同中心支公司帮扶慰问小组赴灵丘县白崖台乡东长城村开展慰问活动，为380户村民送去价值8万余元的大米、面粉等慰问品，同时也把关怀与祝福送到每一位村民的心坎里。

中国太保寿险大同中心支公司党委书记、总经理曹文杰带领班子成员、中层干部与大同市保险行业协会人身险部主任何鑫一行，经过两个多小时的车程，抵达灵丘县白崖台乡东长城村。连绵几日的阴天刚好转晴，冬日的阳光普照在这个群山环绕的村落里。得到消息的村民们一个个笑逐颜开，一大早就聚集在村委会前的广场上，像等待亲人一样盼着“太保人”的到来。一位村民告诉记者，多年前，中国太保寿险大同中心支公司的工作队入驻该村，为村民们办实事、办好事，几年来，村里的面貌发生了翻天覆地的变化。每年春节前，公司领导还会亲自到村里开展节日慰问，为大家送上慰问品，在村民的心里，早已把“太保人”当作自己的家人了。

慰问现场，村“两委”干部和工作人员在村委会广场组织大家认真登记、有序发放，把一袋袋大米、面粉亲自交到每一位村民手里，现场喜气洋洋、欢声笑语，村民们感受到了“太保人”的关爱与温暖。

东长城村党支部书记臧国强向记者介绍，2016年，中国太保寿险大同中心支公司工作队驻村开展工作，与村“两委”密切协作，帮助村里招商引资、规划产业，开展乡村清洁，改善村容村貌，推动建立了肉牛养殖园区、羊肚菌种植基地等重大项目。脱贫之后，他们没有丝毫停歇，义无反顾地投身到乡村振兴工作中。平日里，他们走家串户、嘘寒问暖，帮助村民解决各种困难，与村民结下了深厚的友谊。从驻村第一年起，该公司已连续7年开展春节慰问，仅此一项累计投入70余万元，充分彰显了中国太保的责任与担当，村民非常感谢该公司多年来的热心关怀。

灵丘县白崖台乡党委书记刘慧聪代表乡党委、乡政府对太保寿险大同中心支公司多年来的帮助表示衷心



▲慰问现场

的感谢，也对该公司驻村工作给予了高度的认可，他希望双方深入合作，带领乡亲们走在乡村振兴的道路上取得更加优异的成绩。

中国太保寿险大同中心支公司党委书记、总经理曹文杰表示，作为一家有担当的金融企业，公司一直认真履行社会责任，积极参与公益活动，公司各级领导始终牵挂着村民的生产生活，希望大家的日子越来越红火。

(财讯)

金融热线

18635299919

生活中，您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、小额贷款公司、投资公司等金融机构办理业务。那么，您是满意而归？还是扫兴而去？如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权，或涉及服务缺陷，或落入诱导陷阱，或碰到霸王条款等情况，都可以向本刊反映。亦或，您对这些金融单位有什么意见或建议，也请您告诉我们。我们将会扬行业之正气，贬行业之邪气，将您的声音传递给相关单位和部门，并付诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919，也可将邮件发至dtrbjzk1@163.com。